
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS Сторона 3.Число 86

воЕуцрдпШ* КОНФЕРЕНЦІЯ ДІЯЧІВ ІНДУ- 1 "Н№ тімг і стик- шщшь гаощія і нвюіенє наці» ЕЕЕЕ" ™о™ноГоЯ ' ~
воленя (визиск націями висо- 
корозвиненими націй малороз

f хіі, під протекторатом Шапо- 
вала і спілки, в 99% складати» 
ся з самої чорної реакції, по- 
громщнків, бувших бандитів і 
польських дефензивістів-пет
люрівців. Ось робота україн
ських інтелігентів 
■‘соціалістів’’! На жаль, чеиі- 

;ський уряд видає сотні тисяч 
па. се і то тоді, коли 250 тисяч 
робітників вмирає з голоду!

(“Наша Правда”.)

IL Кастове.

< Ромів» ам "Ужр Рибгпим»! Вісти*' ( -, _______ ____ В Празі виходить “безпар-
• * ^ тійний” двотижневик “Нова

грузинська вірменська латиш- винених) ' і в 197 ч- “Вістий” зо. вере- Потім з докладом.про пра- Україна". В його “безпартій-
ська. чехословацька. ' ірдянд- Нації повинні визволитись. сня 1922 чита*“0’ що; "2 цк> індустріальних інститутів ність” можуть пов.рити туль
ська, фінляндська , т. д.) Сі А щоб се сталось, треба вихо- ^сня враниі В!Дкрилі ся » б>’ -(технаїьогічний - в Харкові, ки люди з Марса. Фамілп по- 
революціі,’ втягаючи v свій вир дити з історично даного фак- динк> ,)світи <“ ХаРК0ВІ> все- політехнічні - в Киіві і Одесі) стінних співробітників найкра- 
Итролі активних чинників не ту істнованй ріжних націй і 3 українська конференція діячів виступав проф. Столяров. Де- ще доказують, що під плащи- 
тільки працюючі - робітничі сього Факту виходити в мето- інлустріяльно-технїчної осві- фектн навчаня професор 6*- ком безпартійною ховають 
та селянські верстви, але й бур Ьх' розвязаня національно! тн"' ’ чить * короткому часі навчаня. ся- заслужені сош«.«радники ;
жхазиі дрібнобуржуазні й мі- проб теми Вже в Комуністки. Після того, як було ухвалено У відсутності! певних методів — переважно бувші міністри і;
шахські клясн, з необхіжностн нГм Маніфесті (Маркса . Ен- порядок денний, слухають до- навчаня і точно розроблених радники міністерств У.Н.Р.. як ВІСТИ ЗІ СХІДНОЇ ГАЛИЧИНИ,
були в своім початку буржу- гельса") знаходимо дорогоцінні «лад: програм. М. Шаповал екс-комуніст Де- nFPFMMlll„h
азно-демократнчниуи Такою вказівки на необхідність саме Про уаВеденє індустріяльно. в Дебатах брали участь пред винський Б. Мартос О Ми-1 ПЕРЕМИШЛЬ,
національно-визвольною була такого конкретного підходу технічної освіти. Докладає ст-нн|,ки * місиь - 1 хт" r в ' UK1K’ ильдельман < ала Перший наглий суд— перша

національного тов. Ряппо. Докладчик зазна- рив про «еобд.дн.сть районо- r... Н. Григоріїв, І. Паливода. компроиІтацІя. _ „ЛОй. там
ваня профшкі.т і технікумів в Б. Матюшенко і др. Збанкро- ^ -, _1 4 . . - 1 1 гуляла бідна голота"...пролетарських районах для тованнм міністрам, що своєю
збільшена кадру пролетарів- роботою стратили всяке дові- В суботу і неділю відбув ся 
учнів. Частина делегатів, внзна рє в масах, довело ся на ста-je Перемишлі наглий суд над 
вала потрібним зберегти соці- рість, після кількалїтноі ганеб- двірським наймитом Мик&іою 

нових національних революцій країни мусить насамперед упо,- гн^Гп,™‘кля" ЯЛЬІ,°-еко,,омічні профшколи. ної торговлї українським тру-j Вусом з Яворіщнни. якого об- 
- в Індії, в Єгипті в національ ратй ся 'Гсвоєк, власно» бур- " L ній повинна ви™ і 3>"иш,ли ся також на необх,д" довим народом, виречи ся жаловано за підпал двора поль
но-м ного ти кому великому жуазією" І латі “Тим самим < ’ повинна вирости і Н0Сти створеня детально роз- сдоїх партій і назвати себе ськоГО Графа Чосновского. Ву-
Сходї. Деякі з них розвину- що пролетаріат, насамперед ^та"3™ ” ;.ПрОЯЄТарСЬКа °" і Роблених методів навчаня. “безпартійними” Та ломимо са арештовано на донос од-
лись з національних в соція- мусить здобути собі політичне Потім зізд Р03ДІЛНВ ся на 4 хитромудрої «арки "йнрпартій ного з двірських посїпаків і
лістичні революції, деякі спи- пановане, зорганізувати ся в 3йсов>к,чи «вдане індустр!- секції і перейшов др-секційно. ; ности соц.ядзрадннкзм таки відвезено спершу, до Львова,
нились на першій фазі - тво- національну клясу, ' сам удачі- ’““•о-технічної освіти доклад- роботи. не вдасть ся заховати своє ги-' а опісля автом до Перемишля,
реня буржуазно-демократич- туватись яко нація, тим він ч,,к зазнач>'е' шо типи ШК1ЛЬ" ПроФ' Годовченко читав до- дке обличе Юд.в. Сторінки 3 нетаєною радістю розпису-
них національних держав. сам є національним" - і ство- них >'станов повинні визначати клад про індустріальний “Г«х- "Нової 5 країни’ переповнені вала ся тоді львівська поль-

Але історично даний факт рена ним держава має бути ся тим" основними квал.ф.ка- нїкум. Він зазначуе, що тільки звичайно найпогашйшими лай
зостаеть ся фактом: буйний національною. Додати до скГх ««ями. які є в продукції кождо. після того, як буде добра Ками , помиями виливаними на
розвій національних револю- основних думок можна мало спешяльности, а саме: квал.ф,- „рофшкола, ми можемо буду- радянську владу і комуністки-
цій. викликаний попередним шо: в першу чергу хіба тільки кац,я Рядового роб,тнйка, май вати технікум.
розвитком суспільно-економіч- те, шо вони повинні приклада- стра’ аб° техи,ка в>'зькш спе" Що до Ш<ІЛЬНИХ пляи,в тех- сьому, бо від таких типів ні- 
них відносин капіталістичної тись в однаковій мірі як до шяльн<?сти • висша кваліф.ка- нікумів, то докладчнк зазначуе, чого кращого надіятись. Ми
доби. А факти примушують з націй “великих", історичних. ц,я ІНЖИН€ра - організатора, що видані індустріальною теХ; | хочемо тільки звернути увагу
(Гобою раху ватись, розбивають^так і до націй неісторичних,; ' Говорячи про окремі типи о- нічною освітою пляни бе*пе- українського робітництва, на 
старі теорії, -дають підставу , недержавних, „оскільки,вони світних установ т. Ряппо вка- Р^но треба переробити, осо- скільки нахабні сі людці, що
стимул для нових рішень ріж- виявляють стремлїнє до Ство- зуе, що црофшкола є закінче- бливо в частині організацій- називають себе сошял,стани .
них проблем, в тім числі і на- реня власних національно-дер- **е 7-ми річної трудової школи них дисціплїн. Він гадає, що Немає мабуть ш одного числа

соціального вихована і дає колективна праця активного “Нової України (видаваної
вчительства пр.отяіом иікіль- за чешські гроші), де-б відо-
ного року дасть змогу ясно на- мий демагог і чорносотенець

М. Шаповал'-Сріблянський не 
Що до організації управлїня згадував про “яничарствб”.. В 

технїкума, докладчик зазначуе, нього яничар — кождий Укра
їно воно мусить бути на пів їнець-комунїст чи соціаліст, 
автономне, анальогічно завко- що не належить до партії пра- 
му. _ жських “безпартійних" або

відтак проф. Столяров до- “Закордонної" групи (5. чи. 6
кладав про індустріальні ін- ти піків! ) укр. соц. революціо- чого перший наглий суд-над
ститути. Проф. Столяров ка- перів. Але. пан екс-мінїстер українським саботажником по- ‘
же, що .вони мають своїм зав- Шаповал аж до того забува- кінчив ся повним фіяском і
данєм випускати керовників- єть ся, що називає навіть яни- справу передано звичайному
фаховцїв і організаторів вис- чарами всіх тих, котрі служи- судовії.
шої кваліфікації. Інжінєр-орґа- ти консервативній Антанті та В ту саму суботу, коли в му-
нїзатор є фаховцем в галузі, польській шляхті, заключалн рах перемиського карного су-
народного господарства і від Берестейський Мир та вели на ду, невинний чоловік стояв пе-
нього вимагаєть ся широкої Україну німецьких імперіялїс- ред смертю, кількадесять тільки
науково-технічної освіти в ме- тичних Генералів. А невже за- Кроків далі, в салях Народно-
жах студіойованої гаіузи технї був так, швидко пан Шаповал, то Дому відбували ся вечерни-

і ки, широкого знайомства з пи-1 то і він брав живу участь у ви- ці з танцями, уладжеігі україн- 
танями організаційно - госпо-. служуваню всім сим “богам”? ськими студентами. Навіть в 
дарськимн і економічними і де-j Кін же був тоді міністром, так поважну хвилину, цвіт на- 
якнД мінімум практичних на- членом уряду! роду, українська ^молодь не

зуміла собі відмовити- сеї при
ємності, і в той час, коли об-

(Продовжене ! -,
Як же представлять ся кон

кретно справа національного 
вюволеня в процесі соціяліс- 
тичноі революції?

I lone ред всього вкажемо тут 
на те, шо інтернаціональний 
соціалістичний рух у своїм 
вілношеню ло національної 
проблеми пройшов довгу сво- 
люціІЬ, аж доки дійшов через 
невиразну, а то й 'Ворожу по
зицію І. і II. Інтернайіоналу, до 
тої вже ясноі, принаймні тео
ретично, формуліровки, яку 
дав її III. Інтернацібнал. Почав
ши від положеня, що так звані 
не історичні народи не мають 
ніякої будучности і засуджені' 
на загибіль —‘ винародовлене, 
асіміляцію тощо, — соціял іс
тинний Інтернаціонал працюю
чих (не ТІЛЬКИ III., дле до яко
їсь міри і II.) прийшов нині, як 
інаємо, до цілком инших, про
тилежних висновків: не можна 
засуджувати націй > на смерть, 
чи на поневолене; соціяльно- 
економічне визволене працю
ючих-’^ під гнету капіталістич
ного устрою повинно одночас
но*1 і назавше усунути і націо
нальне поневолене.

В сій еволюції, в сім визна
нні за всіма націями однакових 
прав на буте, на вільний роз
виток знаходить своє виявле
не признаки працюючими ма
сами всього світа свого рода 
етичної норми про рівноправ
ність та рівноцінність окремих 
людських одиниць і цілих 
груп працюючих, яке (призна
не) послідовно випливає з 
прінцілу інтернаціональної со- 
лідарности всіх працюючих, 
без національних і расових 
ріжниць, в іх боротьбі проти 
капіталістичного визиску за 
нове, трудове, - соціалістичне 
суспільство.

Зазначена еволюція в погля
дах інтернаціонального соціа
лізму на національну пробле
му відбулась під впливом істо
ричних фактів. Європейські 
суспільства виявили виразну 
історичну тенденцію до творе
на національних держав. Тен
денція ся йшла в парі з роз
витком капіталістичних форм 
продукції.

Вже під кінець середин* віків 
в основі склались, а на протязі 
XVI XIX. віків цілком розви
нулись у новочасні модерні на
ції1 Еспанці, Французи, Англій
ці, Німці та Італійці. Сю саму 
тенденцію помічаємо далі в се
редній і східній Європі. Про
цес творена національних дер
жав захоплює європейську 
Турцію: Греки, Серби, Болга
ри, Румуни піднімають бороть
бу за національне визволене. 
Чехи довгий час борять ся за 
національну державність в 
Австрії, Поляки в Росії. Здава
лось засуджені на вимертє чи 
денаціоналізацію народи \кон- 
ститувались вкінці як націо
нальні ^держави Народи, що 
довгий час жили спільним жи
тія - розлучають ся і творять 
окремі держави Так Швеція 
відокремлюєть ся в 1905 році 
від Норвегії.

лївнх

* Ц

в своїм початку і українська до розвязаня 
революція, будучи направлена питаня. “Хоч і не змістом, так чує, що в основі сучасного 
на емаяціпацію України від за те формою, боротьба про- розвитку 
метро цілії
До згаданих революцій через самперед національною J5o- 
якийсь час прилучилась низка ротьбою. Гіролєтаріят кождої

людяости дежить :
Московшини. лєтаріяту з буржуазією є на- техніка, а активні сили техніки

се робітнича кляса і наука.

ська преса, що зловлено укра
їнського саботажника і що 
мотузок, на якому він повисне, 
буде чейже пострахом для у-, 
критських бандитів. Не менша 
сензація була в сам день роз
прави в Перемишлі.

Та дводневна розправа по
казала що иншого. Виявило 
ся, що Микола Вус не винен і 
що впав він жертвою доносу. 
В часі розправи богато ціка
вих рїчий вийшло на світло 
дня. Обжалований представив 
трибуналові! і зібраній публи- 
цї, якими методами його пере
слідувано на львівській полі
ції і як немилосердно його би
ли І! часі слідства. Всі свідки 
однозгідно зізнали, що обжа
лований . невинен, наслідком

ну партію. Ми не дивуємось

ціональної. жавних форм.
По тих коротких словах ос- розвиток і передпосилки до 

наукового і певного фаху. Більшу частину

я
В якім же відношеню стоять

сучасні національні рухи до новоположеників 
процесу соціялїстичної рево- соціялїзму з зложено безумов- І курсу 
люції?

У відповідь на се питане тре- ючись єдиним по своєму зміс- і ють ся в індустрії, 
ба виразно сказати, що сучас- ту інтернаціональним проце- Індустріяльна школа склади
ні національно-визвольні рухи сом, соціялїстична революція єть ся з таких трох частин: 
стають в дуже великій допо- має неминучо відбуватись в шкільної, індустріяльної і клго
мозі пролєтаріятови в його національних формах, в формі : бної.
боротьбі за соціалістичну пе- твореня національних робітни- До програмової реглямента- 
ребудову суспільства. На таку чо-селянських держав як пра- ції належить не тільки шкіл fa- 
точку погляду став і”III. Кому- цюючими бувших пануючих, на, але й предукційна частина, 
нїстичний Інтернаціонал, роз- так і працюючими масами був- щоби всебічно й послідовно 
впнувши велику акцію в на- ших поневолених, недержавних проходити курс від простого

до складного, від окремого до

креслити сі пляни.складають загально о-
но глибокий зміст. Дійсно, ЯВЛЯ СВІТНІ ДІСЦІПЛІНИ, що ррієнту-

прямку підтриманя національ- націй.
них рухів в кольБнїях великих Які ще мотиви можуть бути 
капіталістичних держав - трес приведені для обґрунтованя

повитої тези? Чи не приведе 
Инакшого відношеня до на- послідовне переведене її в жи- 

ціонально-визвольних револю- тє до розбитя єдиного рево
лій з боку революційних ейці- люційного фронту првцюю- 
ялїстів і не може бути. Сі ре- чих, до економічних трудно- 
ВОЛЮЦ)ї в краях колСонїях, ЯВ- щів, до шкоди соціялїстичній 
вляючись історично неминучим революції? Як далеко взагалі 
фактом, йдуть до здійснена можуть йти сі “самостінни- 
своїх завдань через розбите цькі” тенденції в моменті соці- 
найбільших фортец капіталїз- ялїстичноі перебудови сучас- 

великих імперіялїстич- ного суспільства? 
них ріжнонаціональних держав У відповідь на поставлені 
і тим самим обєктивно полек- питаня попе ред 
шують досягнене завдань соці- сказати, 
ялїстичноі революції в стадії жавна організація працюючих 
руйнації о етапною старих бур- мас поневолених народів яв- 
жуазних імперіялїстичних дер- ляєть ся необхідною умовою 
жав. *

загального.
Закінченої технічної кваліфі

кації профшкола дати не мо
же, але вона передбачає по 
скінченю практики на відпо
відних підприємствах, щоби 
дати кваліфікованого робітни
ка. „

тів.)

Лі

Переходячи далі до справи
про утворене технікумів тов. вик,в в..,,евшй галхзи .Шо-д2! І сей тип має ще HÜ стільки 
Ряппо підкреслює, що техніку- Розпод,лУ 1 мсж спешялізацл: відваги, 1цоб .називати себе
ми. які підготовляють майстрів в шстит>тах’ докладчик зазна' “соціялїстом” тоді, коли впер,
і інжинєрівзвузкого фаху, по- ч>е’ '»° в °снов>. fel роботи то твердить, що “краще для
винні бути виключно практич- т*к >а ,хло ,и П1,класти мірко „ас, як буде російська монар-

всього треба ними освітнимн установами. Ballt справжних потрі. > про хія, ніж має бути Радянська
що національна дер- Програму слід доповнити j мисловости та певної кілько- україна”. Радянська влада для

збільшити коштом інститутів сти педагогічних сил 1 ресур- Шаповала, Григоріїва, Марто- уприємнити увязненому без-
сів. са.і цілої шайки їх лакеїв — се сонну ніч, знаючи, що пере-

Через се, відкрите нових окупація. Цікаво1 тільки, чому|миська тюрма так близько, що 
відділів спеціалізації, повинно німецьку окупацію (заведенуjбалеві звуки туди легко мо- 
аідбувати ся лише після ного- щап0валом і Спілкою) україн- ж>’ть Долетіти. Черемиське ру 
дженя з господарськими орга- cbKj трудові маси зліквідували дентство вкрило себе на довгі 
нами України і з дозволу протягом двох місяців, а ра- Роки нестертим питном ганьби. 
Главпрофоса. Треба також об- дянська (по словам шапова- В сучасний момент суспільність 
межити звужене спеціялїзації ловців) держить ся цілими ро- повинна не щадити їм строго- 
в інститутах, передавши се ,(ами? Тому, панове екс-мінї- го осуду і імена їх помістити 
завдане технікумам. стри, бо працюючий народ У- на чорній дошці.

Далі докладчик говорить про країни пізнав надто добре вас 
форми навчаня на курсах і по- , ліквідуючи німецьку окупа- 
дїл шкільного року.»

винений стукотів зубами зі 
страху перед смертю, вона та
кож вистукувала-.-.-; датами і за- 
бавлялїься до білого дня. А 
може в сей спосіб бажа.іа'вона

му

даного часу.
Інститут як вища школа по

винен давати інжинєрів, орга- 
їзаторів цілої галузи продук-

дїйсного формального завер- 
Та тут повстає питане : як шеня процесу національного 

ставитись до національно-ви- визволена, необхідною умово- 
звольних рухів в дальшім про- ю ліквідації пережитків націо- 
цесї, коли розбите тої чи ин- налізму та шовінізму й розчи- 
шої імиеріялїстичної держави щеня грунту для перетвореня 
явлнеть ся доконаним фактом? національно-визвольних, бур- 
Як визначити той момент, ко- жуазно-демократичних 
ли національні революції по- люцій у внутрішні класові го- 
винні Ьступнти в фазу чистої рожанські війни. Тавро, накла- 
соціялїстичної творчости ?

Вирішене сього питаня зале-Інем на психіку працюючих як 
жить від богатьох технічних поневолених

% і.
До інститутів повинні всту

пати тільки інжинєри — прак
тики або майстри, щоби зро
бити ся вченими інжинєрами.

Що до науково - дос.^ної 
катедри, то на неї слід покла
сти завдане підготовки моло-

("3. і В")рево-

Комуиїстичиа Спілка Пролета
ріату Міст І СІ* в Польщі 

І її кандидати.

Комуністична спілка поста
вила своїх 32 кандидатів. Між 
ними відомі загалови робітни
ків: Домбаль Томи, Варшава, 
слідча тюрма; Ланьцуцкі Ста- 
нислав — відомий комуністич
ний посол і Варшавскі Адольф 
Юрій (Варскі), лїтерат."

„ і цію, зліквідував і вас самих. 
З,того часу ви тільки один раз 
були “одноднівкою - метели
ком”,, але під напором пов

ітавших українських робітни- 
БУКАРЕШТ, 18. жовтня. — ків і селян покотились раз на 

Сьогодня звільнено з арештів все via Волочиськ. 
оОО осіб, запроторених там на* Фатальна помилка реводю- 
три дні, в яких відбували ся щ; (пане Григоріїв Ваш!) не 
торжества з приводу коронації в тому, що на Україні і 
королівської пари. На протяг ська-соці ял (Стична влада! а в 
того, свята поліція замикала тому, що всі ви ходите ще жи- 
кождого, проти кого мала хоч Bj. j туманите людям голови, 
би найменше підозрінє. Навіть Яничарство, про іяке згадуєте 
в Росії за царських часів не так часто, се не' “новітнє”, а 
роблено таких строгих мір без старе-старезне, і штаб сього 
печенства перед замахами, як свідомого яничарства — ваша 
ті, які заряджено підчас коро- компанія. Зробите дуже розу
маці! румунських володарів.

дене національним поневоле- дої професури.
Наприкінці т. Ряппо торкнув 

так і гноблячих ся справи керованя освітнимн і
N моментів, які можуть бути у- націй мусить бути стерто геть науковими установами і заз-

згляднені лише на місці, в кон- до кінця. Поневолені нації по- начив. що науково-дослідними
креших рбставинах, але разом винні перебороти почуте недо- катедрами повинні керувати
з тим залежить воно чи ще не віря і ворожости до націй гно- колегії. Кероване інститутами
в більшій мі[^і від загального бительок; працюючі маси на- повинно бути одноосібне, тех-

пітал викликав і тут буйні на приіщіпового розвязаня наці- цій гнобительок повинні мав- нїкумами
ціональні рухи В парі з. гноб-,опальної проблеми. Треба ви- читись поважати і вважати за профшколах -слід
ЛЄ.НЄМ недержавних, кольоні- ходити при сім з того основно- рівнорядних
яльііих народів він викликав го положеня, іцо національне еоііі бувших паріїв. Шлях до На ранїшному зздіданю було 
розвиток продукційинх сил н питане Не можна розвязати сього у— дати всім націям, б6^|"також вислухано доклад тов. 
кодьонїяльннх країнах, витво- инакше, як тільки після заса- жаючим того, фактичну мож- Немоловського про діяльність 
рив там національно-свідомі ди прнзнаня за працюючими ли вість створеня національних; індустріяльно - технічного від 
інтелігенцію, міщанство, про- всіх націй права на нічим не- републик. 
лєтаріят і тим самим зміцнив обмежене національно-держав- 
стремлїнє поневолених націй не самовизначенє. Прінціп рів-" 
до повного --- політичного, е- : ности всіх націй, який виклю- 
кономічного і культурного - чає події націй на бііьш і 
національного визводени з під менш вартісні нації і звязанє з 
гнету метрополій —
\твореня самостійних націє-1 одних нацЯі другим, сей прін- док листа, в якому зазначив, спеціальностях ріжннми госпо-

; ціп повинен бути послідовно що положене в радянських pç- мирськими органами, поза пля- 
Кінець всесвітної імперіялїс-1 переведений до самого кінця, публиках тяжке, бо нема засобами і відомом індустріальної 

тичної війни 1914—1918 рр. : 'Немає сумніву, що пролєта- бів на відбудову. Західні капі- технічної освіти, 
розбурхав ще дужче національ-іріят передових * капітадїстич- ' талїсти хочуть привернена при На погляд докладчика всі іь 
но-визвольні рухи і викликав в'них країн явлИєть ся безумов- ватної власности і від сього дустріяльні школи повинні бу- 
результатї розпад розбитих у но найбільш розвиненою і най узалежнюють удіїене Кредиту, ти в Індустріяльній Технічній 
війні імперіялїстичних держав : більш свідомою, а через те не- та сього радянські републнки Освіті.
конгльомератів (Росії та Ав- мов би й найбільш вартісною не зробили і не можуть зроби- Що-ж до матеріального ста- 
стро-Угоріцини) на їх складові частиною міжнародної армії ти під ніякою умовою. Робіт- новтца шкіл, то технікуми на 
національно-економічні орга- і праці. Але завдане соціялїстич ники і селяни мусять власними 75 відсотків одержують поста- 
нізми. 1 ного рево.іюційного руху не силами будувати ^оціялїстич- чаня і субсидії від Главпрофа-

ТаК початок соціялїстчноі може полягати в тому, щоб ну державу. Тому відбудова ;— са, профшколи, по більшости 
революції зійшов ся з низкою виділити в особливу верству се найважнійша справа під су- лишають ся <гна місцевому у- 
національно-визвольних рево- j індустріальний пролетаріат часну пору. трмманю, %ри
люцій (українська, польська, самих розвинених промислово

е
АРЕШТОВАНА З ПРИВОДУ 

КОРОНАЦІЇ КОРОЛЯ.
Пробиваючи далі шлях в а- 

грарні, кольоиіяльні кр’аінн. фі
нансово-імперіалістичний ка-

комбіноване, а /в
залишити іадян-

і рівновартннх і самокерованє.

НОВА ДРАМА.
Вже вийшла з друку і про
дасть ся в редакції “Укр. 
Роб. Вістий” нова книжка

п. н.: * .

ділу.
(Кінець буде.) Докладчик т. Немоловськнй

детально зупиняєть ся на ста
новищі індустріяльно - техніч нішії ВЧИНОЮ-'-КОЛИ перезвете
них. шкіл. Між иншим доклад- ; На кілька днів перед коро- : свій “безпартійний" орган “Но 

Ленін написав на пятнй зізд j чин вважає недоцільною орга- нацією тисячі поліційних аген- ва Україна” на “Стара .Украї-
в формі сим поділом підпорядкованя всеросійських професійних спі нїзацію профшкіл по окремих тів. стерегли пильно всіх вхо- на”, бо в справжній Новій У-

сі}еціяльностях ріжннми госпо- дів до міста Альба Юлія, де країні немає більше яничар і
арськими органами, поза пля- зідбілась коронація, і розеті- зрадників рідних трудових

зжували докладно рухи кож- мас. Вони — се ви, що., підби
того чужинця. Подібні міри( раєте огризки з чешських бур- 
аряджено тркож в Букарештї жуазних столів та зуживайте 

тавших містах. їх на замилюване очий другим.

ЛИСТ ЛЕНІНА.

,ПЕРЕД БУРЕЮ
Є се драма на чотири дії, 
яка малює боротьбу ро
бітників в Росії зя часів 
керенщини, на передодні 
пролетарської революції. 
Тому вона і називаєть ся 
“Перед Бурею”. Драма ся 

^іадаєть ся до вистав.
Ціна примірника 35 ц.

Замовленя шліть сейчас 
же на -адресу; V

Ukrainian Labor New» 
Cor. Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man.

нальних держав.

їх на замилюване очий другим. 
“Великий пророк нової Украї- j 
ни” — “соціялїст” Шаповал-Виізд Скобелєва до Москви. . .. . „Сріблянськии з своєю шайкою

“Oeuvre"’ повідомляє, шо'можуть бути спокійні за своє 
Скобелєв, який уважаєть ся майбутнє. Вони-ж піклують ся 
делегатом совітського уряду і виховують цілі кадри нових 
в Парижі, виїздить до Москви зрадників. З По.льїці, з усяких 
в цілях виясценя справи поліп- дефензив і таборів приїздять 

совітсько-француських все нові резерви, а “Українська і 
-4Тосподарська Академія” в Че- і

’7
чому заводить шеня 

відносин.; ся платня за надчане.
Z'
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